MĚSTO ČESKÝ BROD

 ZÁVĚREČNÝ  ÚČET  ZA  ROK  2007
Hospodaření roku 2007 dle schváleného rozpočtu skončilo přebytkem ve výši  2 632 tis. Kč.

Položky příjmů byly naplněny v celkové výši 100%. Daňové příjmy byly mírně překročeny
ve výši 105%. Položka příjmy z výnosů z hospodářské činnosti nebyla naplněna hlavně v oblasti pronájem nebytových prostor NsP a výnos činnosti Městských lesů. Převod z vodohospodářského fondu byl uskutečněn v  50ti% výši, další prostředky tohoto fondu budou použity v následujícím roce.

Provozní výdaje byly čerpány v celkové výši 97%. Tohoto čerpání bylo dosaženo důslednou kontrolou čerpání všech provozních výdajů v souladu s vnitřní směrnicí o finanční kontrole.

Investiční výdaje byly čerpány v celkové výši 98%. Z toho vyplývá, že plánované investiční výdaje byly provedeny a zaplaceny v předpokládané výši.

Město Český Brod řádně plní své závazky z přijatých úvěrů. Přebytek hospodaření roku 2007 není zvláště vysoký, ale zároveň je kladným zjištěním, že nedošlo ke zvýšení zadlužení. Ukazatel dluhové služby za rok 2007 činí  4,08%. Zpráva o provedení auditu účetní závěrky za rok 2007 je přílohou, výrok zní že při přezkumu  hospodaření a v předložené účetní závěrce města Český Brod ze účetní období 2007 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.   
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